LIBRO DE CODIGOS

ENCUESTA DE VICTIMIZACION Y EFICACIA INSTITUCIONAL 2010 (PRIMER
SEMESTRE) — 3 ROBO DE PARTES DEL VEHICULO

folio = Response ID
fechal = FECHA DE LEVANTAMIENTO

cedulas_b = CEDULAS APLICADAS
(€D Si
(2) No

edo = ESTADO
9 9 Distrito Federal
(15) 15 Estado de México

aa0l = A. Sexo (ENCUESTADOR ANOTE SIN PREGUNTAR)
(1 Hombre

(2) Mujer

(97) No aplica

bb01 = EDAD
(98) NS
(99) NC

b _a = B_a. Estado civil
(1 Soltero(a)

2) Casado (a)

©)) Divorciado(a)
4) Unién Libre

5) Separado (a)
(6) Viudo(a)

(97) No aplica

cc01 = C. ¢{Hasta qué afio escolar estudi6 usted (grado maximo)?
(1) Ninguno

2) Primaria incompleta

) Primaria completa

4) Secundaria incompleta
5) Secundaria completa
(6) Carrera comercial

) Carrera técnica

(8) Preparatoria incompleta
(9) Preparatoria Completa
(10) Licenciatura incompleta
(11) Licenciatura completa
(12) Maestria / Diplomado
(13) Doctorado

(97) No aplica

(98) NS



(99)

NC

ddO1 = D. ¢Tiene Usted empleo actualmente?

1)
(2)
97)
(99)

Si

No

No aplica
NC

dl = D.1 Su empleo esta: (LEA OPCIONES)

(@D Muy cerca de aqui

(2) En la misma colonia

(©)) Fuera del municipio / de la delegacién donde habita, pero en el mismo estado
4) En el D.F, si es que vive en el EDOMEX

(5) En el Edomex, si es que vive en el DF

(6) En el campo (zona rural)

(97) No aplica

(99) NC

d2 = D.2 Y digame, mientras usted trabaja en su empleo: usted lo hace (LEA
OPCIONES)

(1 Todo el tiempo en las instalaciones de su centro de trabajo

(2) La mayor parte del tiempo fuera del centro de trabajo

) Combinado

(97) No aplica

(99) NC

ee0l1 = E. ¢(En qué lugar trabaja? (LEA OPCIONES)

1)
(2)
(3)
4
(5)
97)
(99)

ffol =
1)
(2)
(3)
4)
(5)
(6)
(97
(99)

Gobierno federal, DF o municipal / delegacional

Paraestatal, Organismo descentralizado (empresa del gobierno descentralizada)
Empresa privada

Negocio privado

Ejercicio o practica independiente

No aplica

NC

F. En su trabajo, la semana pasada usted era: (LEA OPCIONES)
Empleado u obrero

Jornalero o pedn

Patrén o empresario (Contrata trabajadores)

Profesionista independiente

Trabajador por su cuenta (No contrata trabajadores)
Trabajador sin pago (Negocio o predio familiar)

No aplica

NC

gg01 = G. Si no tiene empleo, usted es:

1)
(@)
(3)
4)
(97)
(98)
(99)

Ama de casa
Estudiante
Jubilado
Desempleado
No aplica

NS

NC



g_1=G_1. Y digame, ¢su escuela / Universidad esta (LEER OPCIONES)?
(1 Muy cerca de aqui

2) En la colonia

) Fuera del municipio / de la delegacion

4) En el D.F o en el Edomex (segun sea el caso)

(97) No aplica

hh0O1 = H. Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¢cual
es el rango de ingreso familiar mensual? (M

(&9 0-1 Sal. Min ($ 0 - 1,724)

2) 1-3 Sal. Min. ($ 1,724 - 5,172)

3) 3-5 Sal. Min.($ 5,172 - 8,620)

4 5-7 Sal. Min.($ 8,620 - 12,068)

(5) 7-10 Sal. Min.($ 12,068 - 17,240)

(6) 10-30 Sal. Min($17,240 - 51,720)

) 30-+ Sal. Min.($51,720 - +)

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

ii01_a =1 ¢(Tiene teléfono? En casa
(&9 Si

2) No

(97) No aplica

ii01_b =1 ;Tiene teléfono? Celular
(&9 Si

2) No

(97) No aplica
B_INI_HORA = INICIO DE CEDULA HORAS
B_INI_MIN = INICIO DE CEDULA MINUTOS

blp2 = 1. USTED ME MENCIONO QUE EN EL PERIODO DE JULIO DE 2010 A LA FECHA,
LE ROBARON UNA PARTE A SU VEHICULO. DIGAME POR FAVOR, ¢A QUE HORA
APROXIMADAMENTE OCURRIO EL INCIDENTE?

(1 Antes de las 9 de la mafiana

2) Entre las 9 y las dos de la tarde

) Entre las dos y las cinco de la tarde

4) Entre las cinco y las ocho de noche

5) Después de las 8 de la noche

(6) En la madrugada después de las 12 de la noche

(97) No Aplica

(98) Ns

(99) Nc

b1p3 = 3. ¢(EL VEHICULO ERA SUYO O DE ALGUIEN QUE VIVE EN SU VIVIENDA?
(1 Del entrevistado

2) De otro miembro que vive ahi

(©)) Ambos

(97) No Aplica



(98) Ns
(99) Nc

blp4 = 4. (CUAL ES EL VALOR APROXIMADO DE LAS PARTES QUE LE ROBARON DEL
AUTO / (U OBJETOS OLVIDADOS EN EL MISMO)

(97) No Aplica

(98) (NS)

(99) (NO)

blp7 = 7. DIGAME CUANDO OCURRIO EL ROBO DE LAS PARTES / OBJETOS
OLVIDADOS EN SU AUTO (USTED O ALGUNA OTRA PERSONA LLAMO A LA POLICIA?
&) Si

2) No

(97) No Aplica

(98) No sabe

blp7_1 =7_1. ;DIGAME CUANTO TIEMPO PASO ENTRE QUE LLAMO A LA POLICIA'Y
ESTA ACUDIO?

(1) Menos de media hora

(2) Entre media y una hora

€)) Hora y media

4) Mas de hora y media

(5) No acudié

(97) No Aplica

(98) NS

(99) NC

blp7_2 = 7_2. A RAIZ DE QUE ACUDIO LA POLICIA, ¢ MEJORO O EMPEORO LA
VIGILANCIA DE LA POLICIA?

(1 Mejoro

(2) Sigue igual de bien

(€)) Sigue igual de mal

4) Empeord

(97) No Aplica

(98) NS

(99) NC

blp7_3_ 1 = 7_3. (POR QUE NO LLAMO A LA POLICIA?
(1 Lo Pensé Después

2) Por Miedo De Represalias De Los Ladrones

) No Tenia Los Datos Suficientes

4) No Sirve De Nada

(5) No Habia Ninguna Patrulla O Policia Cerca

(6) Le Llame Al Seguro

(7) Hay Complicidad Entre Ladrones Y Policias

(10) Tuve Que Asistir Al Medico

(11) Por Falta De Tiempo

(12) No Era Tan Importante Lo Robado / No Tenia Valor
(13) Me Fui Directo Al Ministerio Publico

(14) No Tenia Pruebas

(15) No Me Habia Dado Cuenta En El Momento

(16) Ellos Se Dieron Cuenta Antes

(17) Iba A Perder Mucho Tiempo



(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
97)
(99)

Me Dijeron Que Se Lo Llevo La Grda
Estaba Durmiendo

Era Un Familiar

No Se Encontraba Nadie En Casa

No Acuden Al Llamado

Dialogue Con Los Padres Del Ladrén

Eran Los Mismos Policias Los Delincuentes
No Aplica

NC

blp7_3 2 = 7_3. ;POR QUE NO LLAMO A LA POLICIA?

1)

(2

(3

4)

(5)

(6)

(N

(10)
(11)
(12)
(13)
14)
(15)
(16)
a7
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
97)
(99)

Lo Pensé Después

Por Miedo De Represalias De Los Ladrones
No Tenia Los Datos Suficientes

No Sirve De Nada

No Habia Ninguna Patrulla O Policia Cerca
Le Llame Al Seguro

Hay Complicidad Entre Ladrones Y Policias
Tuve Que Asistir Al Medico

Por Falta De Tiempo

No Era Tan Importante Lo Robado / No Tenia Valor
Me Fui Directo Al Ministerio Publico

No Tenia Pruebas

No Me Habia Dado Cuenta En El Momento
Ellos Se Dieron Cuenta Antes

Iba A Perder Mucho Tiempo

Me Dijeron Que Se Lo Llevo La Grda
Estaba Durmiendo

Era Un Familiar

No Se Encontraba Nadie En Casa

No Acuden Al Llamado

Dialogue Con Los Padres Del Ladrén

Eran Los Mismos Policias Los Delincuentes
No Aplica

NC

b1p8_1 = 8. En UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES
“MUY MALO” Y 10 “EXCELENTE”, ¢COMO CALIFICA A LA POLICIA EN EL TRATO QUE LE

DIO
(0)

(10)
(97)
(98)
(99)

muy malo
excelente
No aplica
NS
NC

b1p8_2 = 8. EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES
“MUY MALO” Y 10 “EXCELENTE”, ¢(COMO CALIFICA A LA POLICIA EN EL LA SOLUCION
AL PROBLEMA

(0)

(10)
(97)
(98)
(99)

muy malo
excelente
No aplica
NS
NC



b1p9 = 9. Y DIGAME, (USTED O ALGUNA OTRA PERSONA ACUDIO (ERON) ANTE EL
MINISTERIO PUBLICO (A LA DELEGACION/PRESIDENCIA MUNICIPAL) A DENUNCIAR(A
LEVANTAR EL ACTA) DEL ROBO DE PARTES DEL VEHICULO / OBJETOS OLVIDADOS EN
EL AUTO O NO?

(&9 Si

2) No

(97) No Aplica
(98) Ns

(99) Nc

blpllhora = 11.- ;CUANTO TIEMPO LE TOMO HACER LA DENUNCIA (LEVANTAR EL
ACTA) ANTE EL MINISTERIO PUBLICO? MINUTOS

(97) No Aplica

(98) NS

(99) NC

blmin = MIN. ¢Y A USTED QUE TANTO LE EXPLICARON EN LA DELEGACION (O
MINISTERIO PUBLICO) ACERCA DE LOS PASOS A SEGUIR MIENTRAS LEVANTABA LA
DENUNCIA? LE EXPLICARON:

(1 Mucho
(2) Algo

) Poco

4) Nada
(97) No Aplica
(98) NS

(99) NC

blpl2 = 12. DESPUES QUE DENUNCIO EL ROBO DE LAS PARTES DEL VEHICULO,
¢REGRESO O NO REGRESO AL MINISTERIO PUBLICO?

(&9 Si

2) No

(97) No Aplica
(99) NC

blp12_1 = 12_1.- (CUANTAS VECES?
(97) No Aplica

(98) NS

(99) NC

blpl2 2 = 12_2.- ;POR QUE NO REGRESO?
(1 No fue necesario

2) No tenia tiempo

3) No le vio el caso

(97) No Aplica

(98) NS

(99) NC

b1p13 = 13. (CUAL FUE EL RESULTADO DE SU DENUNCIA?
(1 No encontraron al presunto responsable

2) Encontraron a un presunto responsable y lo detuvieron
(©)) Encontraron a un presunto responsable y lo soltaron
4) Encontraron el articulo



5) No procedio por falta de pruebas
(6) Sigue en tramite

(7) No segui el tramite

(8) Otra

(97) No Aplica

(98) No sabe

blpl4_1 = 14.- EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO
ES “MUY MALO” Y 10 “EXCELENTE”, ¢(COMO CALIFICA USTED LA ACTUACION DEL
MINISTERIO PUBLICO EN CUANTO A EL TRATO QUE LE DIO EL AGENTE Y EL
PERSONAL DEL MINISTERIO PUBLICO

(0) muy malo

(10) excelente

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

blpl4_2 = 14.- EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO
ES “MUY MALO” Y 10 “EXCELENTE”, ¢(COMO CALIFICA USTED LA ACTUACION DEL
MINISTERIO PUBLICO EN CUANTO A EL TIEMPO QUE LE TOMO HACER EL TRAMITE
(0) muy malo

(10) excelente

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

blpl4_3 = 14.- EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO
ES “MUY MALO” Y 10 “EXCELENTE”, ¢(COMO CALIFICA USTED LA ACTUACION DEL
MINISTERIO PUBLICO EN CUANTO A LA SOLUCION A LA DENUNCIA DEL ROBO DE LAS
PARTES / O DE OBJETOS OLVIDADOS EN SU VEHICULO

(0) muy malo

(10) excelente

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

b1pl5 = 15. Y DIGAME, (ALGUIEN QUE TRABAJA EN LA OFICINA DEL MINISTERIO
PUBLICO, LE PIDIO DINERO O NO LE PIDIO DINERO?

) Si

2) No

(97) No Aplica
(98) NS

(99) NC

blpl6 = 16. AHORA LE VOY A PEDIR QUE PIENSE EN LO QUE HA SIGNIFICADO O LE
HA PERJUDICADO A USTED ESTE ROBO DE PARTES / OBJETOS OLVIDADOS Y ME
DIGA, ¢(QUE TAN SERIO FUE EL INCIDENTE PARA USTED: MUY SERIO, ALGO SERIO,
POCO SERIO O NADA SERIO?

(1 Muy serio

(2) Algo serio

(€)) Poco serio

4) Nada serio

(97) No Aplica



(98) NS
(99) NC

B_FIN_HORA = HORA DE TERMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.) HORA
B_FIN_MIN = HORA DE TERMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.) MINUTOS

B_FIN_DURA = DURACION DE LA APLICACION DE LA CEDULA (ENTREVISTA A LA
VICTIMA) EN MINUTOS: MIN

estral = Estrato (GRADO DE MARGINALIDAD)
(1 Muy baja marginalidad (DF)

2) Baja marginalidad (DF)

) Media marginalidad (DF)

4) Alta marginalidad (DF)

5) Muy alta marginalidad (DF)

(6) Muy baja marginalidad (Bimsa-Mex)
() Baja marginalidad (Bimsa-Mex)

(8) Media marginalidad (Bimsa-Mex)
(9) Alta marginalidad (Bimsa-Mex)

(10) Muy alta marginalidad (Bimsa-Mex)
(16) Muy baja marginalidad (Resto-Mex)
(17) Baja marginalidad (Resto-Mex)

(18) Media marginalidad (Resto-Mex)
(19) Alta marginalidad (Resto-Mex)

(20) Muy alta marginalidad (Resto-Mex)

POND = PONDERADOR

marginalidad = Estrato de marginalidad
(1 Muy baja marginalidad

2) Baja marginalidad

) Media marginalidad

4) Alta marginalidad

5) Muy alta marginalidad



